

私自代言广告,不服从国家队安排,拒绝参加接力赛

三大过错,宁泽涛退出国家队

新闻提要

叶观星象

连连看

或许,宁泽涛仍有“钱”途

两天前,我还在欣赏宁泽涛和中国女排队长惠若琪为某运动品牌拍摄的代言写真。两个在各自专业领域取得世界级成就,同时也颜值在线的运动偶像,除了以成绩为年轻人树立标杆,也开始从衣着品牌上引领运动潮流。

今天,我收到一名卖日本机器人的朋友发过来有关宁泽涛被退回海军队的截图。要知道,平常她都是发有关机器人的行业新闻给我看,虽然我并不感兴趣。而她对体育的兴趣,估计也只限于如宁泽涛般的“小鲜肉”们。

宁泽涛在里约奥运会的表现并不如国民所愿,而他退出国家队的消息也不是现在才传出来。然而,一旦有他的动态消息,民众还是十分敏感。

毕竟,身高一米九,穿衣显瘦,脱衣有肉,五官精致,世界冠军。这样的关键词,足以证明宁泽涛不输娱乐圈男星,而且他还没有那么多绯闻。健康阳光的帅气男生,你不稀罕?

有人会质疑:宁泽涛也有被国家队退回的负面新闻呀。可是,人家运动品牌商都不怕钱袋子掉钱,毅然启用了宁泽涛,显然对即将出现的市场反应有了相当的了解。

曾被国家队除名的田亮在娱乐圈中摸爬滚打,现在已是根“老油条”。此外,孙杨在真人秀中秀长腿晒胸肌,“藏獒”张继科在直播领域混出一片天地,“迷妹”们纷纷“买单”送“香吻”……

有前例在先,你只要给市场一个需要的点,它就会给你源源不断的钱。

或许,商家们是看中了宁泽涛身上另外一样能对年轻人产生影响的标签——个性。即使,在“家中长辈”看来,这种“个性”,就是叛逆。但是,对存在着巨大潜在消费力的年轻人而言,这种“个性”,就是酷。

被国家队退回?或许,这意味着宁泽涛可以在钱海中自由泳了。



宁泽涛拥有众多迷妹,商业价值很高。

何炅发单曲 主攻广场舞

本报2月22日讯 何炅、撒贝宁、白敬亭将于《明星大侦探》第五案《周五见》中正式回归,三位将携手王嘉尔、王鸥、乔振宇共同演绎娱乐圈离奇案件。何炅化身“帅一脸跨界天王”大胆揭露娱乐圈内幕,并为本期节目录制新单曲,歌词魔性洗脑,曲调朗朗上口,他自称:“要做那种廉价的音质,单薄廉价的电音感觉,一定要让大妈们嗨起来!”

何炅对新单曲的演绎用尽洪荒之力,他的“野兽派演技”再上线,演出单曲中的拜金浮夸感,而撒贝宁、白敬亭不甘示弱演绎各自神曲,场面爆笑不能停。

■记者 袁欣

《一条狗的使命》 上演“人狗情未了”

本报2月22日讯 爱狗人士有眼福了,讲述狗和人类感情的《一条狗的使命》将于3月3日在长沙上映。昨天,该片在长沙举行看片会,记者注意到,影片并没有刻意煽情,但狗与主人的真情流露,让不少影迷现场泪目。

《一条狗的使命》的导演是莱塞·霍尔斯道姆,他的影片一向以细腻而丰富的情感刻画而出名,曾两度获得奥斯卡最佳导演奖提名。在《一条狗的使命》中,导演采用了狗的视角来讲故事,主角狗可以多次投胎转世,它用四生四世来思考活着的意义是什么,最终,投胎到第四世的狗狗如愿回到了它第一世的主人身边,演绎了一出“人狗情未了”。

■记者 袁欣

《生化危机》 系列要说再见了

本报2月22日讯 打了15年怪后,根据著名游戏改编的电影《生化危机》系列要说再见了。《生化危机:终章》将于2月24日在内地上映,昨日,影片在长沙芒果博纳影城举行点映,各种“生化”元素成功勾起影迷回忆,除了情怀牌,米拉女神饰演的爱丽丝带领打怪小分队几乎从头打到尾,画面也是相当的燃。

电影《生化危机》由日本同名游戏改编而来,自2002年第一部亮相以来,至今已推出6部系列电影,目前在全球累计总票房已经突破10亿美元,成为好莱坞生命力最持久的游戏改编系列电影。与以往好莱坞系列电影不同,《生化危机》自始至终保持着导演保罗·安德森和女战神米拉·乔沃维奇这对黄金组合。在这15年里,两人已经结婚生子,在《生化危机:终章》中,饰演红皇后的Ever则是两人的9岁大女儿,其冷静、不怯场的演出给观众留下了深刻印象。

■记者 袁欣

湖南沅陵县发现明代“边墙”

2月22日,记者从湖南省文物考古研究所获悉,怀化市沅陵县盘古乡舒溪口村发现一段形同“古长城”的明代边墙。经考古队勘探,墙体总长18.4公里,尚存12.3公里,墙宽0.6米—0.7米,属于明代大型军事遗址。

沅陵县有2200多年的历史,古代是湘西地区的政治、经济、文化中心,也是从华中到西南大通道上重要的战略要地。考古专家认为,这段边墙浓缩了明代全国卫所制度实行军队戍边屯田的历史。湖南省文物考古研究所所长郭伟民表示,这段边墙极有可能是一条政治、文化、民族的分界线,具有极高的历史价值。

湖南省怀化市文物处和沅

陵县文管所日前在考古调查勘探中发现,边墙依山而建,气势雄伟,除掉基础部分,边墙立面高度在1.2米—1.4米之间,根据地势有单面墙和双面墙之分,墙体和踏步均采用附近的红砂岩条石垒砌,结实坚固。目前发现这段边墙存有4处古营盘,边墙之内有农田遗存和明代墓群,附近有若干处采石场,以及跑马场、练兵场、点将台等相关旧址,保存状况一般。

怀化市博物馆副研究员、考古专家杨志勇认为,这段边墙是明代辰州府辰州卫在明宪宗以后修建的,具有戍边、屯田、守卡、防御等军事及生产功能,是湖南省遗留下来的最大的古代军事遗址之一。

■据新华社

相关新闻

保靖县出土10件汉代文物

本报2月22日讯 今天,记者从湖南省文化厅得知,近日保靖县清水坪村民在修建房屋时发现了疑似古墓,保靖县文物管理局考古工作人员进行抢救性发掘。发掘过程中,出土了包括方格纹陶罐、陶钫壶、陶灶、陶鼎、钱币等10件文物,现均已转移至文物库房进行保管。墓主人身份有待进一步证实。

清水坪魏家寨古城遗址是

第七批全国重点文物保护单位。古城始建于西汉,曾出土大量汉代青铜器和流通货币等,填补了秦汉演变湘西地区历史记载缺失的空白。

此次墓葬的发掘,进一步完善了魏家寨西汉古城研究的实物佐证,对研究里耶地区和酉水流域当时的经济和人文历史有重要价值。

■记者 袁欣 通讯员 彭博

习作园

成长的感觉真好

窗外的暖阳把我笼罩在一片温暖而迷人的橙色光芒里,我觉得,成长,真好。

——题记

残阳似血的黄昏起着风,把我的眉眼吹皱了,于是我坐起身合上书本,望着飘落在水上的枯叶,走出了公园。

回到家,我与正在做饭的母亲打了个招呼,落日余晖把书桌上的一沓复习资料衬得格外耀眼,我揉了揉太阳穴,觉得自己快被学习的压力给逼疯了。

我坐在饭桌前心不在焉地握着筷子,在最后一道菜上桌后开始埋头苦吃,大家沉默着。终于,还是妈妈忍不住了:“你的题目做完了吗?”紧接着,妈妈的问题像连珠炮一般飞过来,我应接不暇。最后,妈妈爸爸又因为我的

问题你一言我一语地吵起来了。我垂下头,抿了抿嘴,退回了我的小窝。

窗外的霓虹灯分外耀眼,父母之间的口水仗仍未停歇,我蜷缩在宽大的椅子上,情绪低落到了极点。

翌日,房间内那封被夕阳染成橘红色的信让我微微失神,我伸出手深吸口气,打开了那封信,“对不起”三个字赫然映入眼帘,我的泪水再也忍不住打湿了信纸。不知何时父母来到我身边轻轻地搂住我。

经过那个下午,我似乎成长了许多,闲来无事时总会翻开书来丰富自己。这就是成长的感觉吗,其中的内涵值得细细品味。

成长的感觉,真好。

——湖南师大附中梅溪湖中学高1409班 陈依雅